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Főszerkesztői ajánló
Nem is gondolunk bele, mi-

lyen sokat jelent a munkahe-
lyi visszajelzés. Jól csinálom a 
feladatomat? Elég gyorsan és 
precízen? Van, amin változtat-
nom kellene? Milyen területe-
ket kellene még fejlesztenem? 
Sikerült jól beilleszkednem? 
- tesszük fel a kérdést, sok-
szor leginkább magunkban. 
Túri-Kis János 77 évesen még 
mindig abban bízik, hogy jól 
döntött a főnöke, amikor har-
mincegy évvel ezelőtt felvet-
te dolgozni az Autarkhoz. Sze-
rény, jókedvű, dolgozni tudó 
és akaró embert ismerhet-
tem meg az interjú közben, 
aki nem tudja, mit jelent pi-
henni. Mai napig lelkiismere-
tesen bejár a munkahelyére, 
bárkinek szívesen segít, kön�-
nyen megtalálja a közös han-
got a fiatalabb generációval is. 
A cég vezetője, Kozma András 
választotta ki lapunk címolda-
lára, mint az egyik legmegbíz-
hatóbb kollégáját, akire a mai 
napig számíthat. Az interjút 
a 8. oldalon találják. Letették 
esküjüket az önkormányza-
ti képviselők, akik a követke-
ző ciklusban dolgoznak a vá-
rosért. Szentesen fogadtuk 
a környező városok turiszti-
kai szakembereit, akiknek két 
keréken mutattuk be a város 
legszebb részeit. Herka Béla 
összefoglalólát megtalálja a 
7. oldalon. A sportsikerekről 
Hering Viktor tudósít a 14-15. 
oldalon.

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Gyalogtúrát szervez az EFI 
A Szentesi Egészségfejlesztési Iroda is csatlakozott az októberi 

Világ Gyalogló (Hó)Naphoz.
A felhívás célja, hogy októberben a lehető legtöbb magyaror-

szági településen valósuljanak meg túrák, melyekkel országosan 
hívjuk fel a figyelmet a gyaloglás jótékony hatásaira. Ez alkalom-
ból október 22-én gyalogtúrát szervezünk.

A túra a Hősök Erdejétől indul 15.00 órakor, a cél a Szentesi Tisza 
strand. Egy kis körülnézés és pihenés után indulunk majd vissza. 
A gyaloglás összesen 7 km távon halad és kb. 2 óra időtartamú. A 
túrához sportcipő, sportos öltözet, innivaló, harapnivaló ajánlott.

A programon életkortól függetlenül bárki részt vehet, regisztrál-
ni nem szükséges. Várunk minden mozogni vágyót sok szeretettel!

Szentes idén is aktívan ápol-
ta és fejlesztette testvérvárosi 
kapcsolatait, melyek évek óta 
fontos szerepet játszanak a vá-
ros nemzetközi kapcsolatrend-
szerében és kulturális együtt-
működéseiben. Több sikeres 
látogatásra is sor került, melyek 
során a résztvevők tapasztalato-
kat cseréltek, új kezdeményezé-
seket indítottak, valamint a ha-
táron átnyúló együttműködések 
lehetőségeit kutatták.

Májusban Sepsiszentgyörgyön 
a testvéróvodák képviselői jár-
tak, az útra egy hivatalos delegá-
ció is elkísérte őket. A cél az okta-
tási kapcsolatok fejlesztése volt, 
különösen a fiatalok közötti cse-
reprogramok és közös rendezvé-
nyek előmozdítása. Az évek alatt 
remek kapcsolat alakult ki a két 
város között a szociális terüle-
ten is. Hasonlóképpen, Lengyel-
országba (Sikeriewice) és Topo-
lyára is delegáció utazott, főként 
a kulturális és önkormányzati 
együttműködés lehetőségeiről 
tárgyaltak.

Szeptemberben Újszente-
sen újabb testvérvárosi látoga-
tás volt, a szentesi küldöttek a 
kapcsolatok megerősítése mel-
lett a határon átnyúló pályáza-
tokkal kapcsolatos tapasztalato-
kat osztották meg. Októberben 
Sevlievoban képviseltette ma-
gát Szentes delegációja, ahol az 
együttműködés gazdasági és 
kulturális vetületeit is érintették. 
A munkakapcsolat kiterjedhet az 
Erasmus program irányába.  

A városvezetés fontos célki-

tűzése, hogy a határon átnyúló 
pályázatok mellett európai uni-
ós projektekhez is csatlakoz-
zon, így segítve a város fejlődését 
és az új lehetőségek kiaknázását.

Városunk egyik legkiemelke-
dőbb rendezvénye, a Lecsófesz-
tivál szintén alkalmat adott a 
testvérvárosi kapcsolatok erősí-
tésére. A rendezvényre delegá-
ciók érkeztek Sevlievo, Sepsi-
szentgyörgy és Bácskatopolya 
városából. A vendégek a városné-
zésen kívül közös főzéseken, vala-
mint kulturális programokon vet-
tek részt, így a helyi közösség is 
betekintést nyerhetett testvérvá-
rosaink gazdag kulturális öröksé-
gébe.

Ezek a látogatások és együtt-
működések nemcsak a város 
nemzetközi kapcsolatainak fejlő-
dését szolgálják, hanem a közös-
ségek közötti barátság és part-
nerség erősítését is, hozzájárulva 
Szentes és testvérvárosai közötti 
hosszú távú együttműködéshez.

Testvérvárosi kapcsolatok 
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Halupa Eszter

Szerda délután tartotta ala-
kuló ülését a szentesi közgyű-
lés a városháza dísztermében. 
Az új ciklusban is tizenöt fős 
testület dolgozik a városért Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester 
vezetésével. Az alakuló ülésen 
most még tizennégyen tettek 
esküt, hiszen a kiséri városrész-
ben időközi választást tartanak 
december 1-jén, és csak ezt kö-
vetően teheti le esküjét az új 
megválasztott képviselő. Az ön-
kormányzat munkáját támoga-
tó bizottságok tagjait október 
24-én választják meg. 

Dr. Demeter Attila, a helyi vá-
lasztási bizottság elnöke köszön-
tője után ismertette az egyes 
körzetekben és a listán bejutott 
képviselők neveit. 1-es számú vá-
lasztókerület: Pohl Anette (JÖSZ), 
2-es számú választókerület: Hor-
vát Zoltán (JÖSZ), 3-as számú vá-
lasztókerület: Kiss Csaba István 
(JÖSZ), 4-es számú választóke-
rület: Pásztor Antal (JÖSZ), 5-ös 
számú választókerület: Geréné 
Dunaháti-Vas Márta (JÖSZ), 6-os 
számú választókerület: Móra Jó-
zsef (JÖSZ), 7-es számú válasz-
tókerület: Farkas Nikolett (Fidesz 
KDNP), 9-es számú választókerü-
let: Szűcs György (JÖSZ), 10-es szá-
mú választókerület: Agócs László-
né (JÖSZ).

Változás történt a képvise-
lő-testület összeállításában, mert 
a kompenzációs listáról bejutott 
képviselők közül Araczki Endre (Fi-
desz KDNP) lemondott a mandá-
tumáról, így a listán őt követő Tor-
day Henrietta lesz a testület tagja. 
Kompenzációs listáról jutott még 
be Lénárt Jenő (Mi Hazánk), Sipos 
Kitti Lídia (Fidesz KDNP) és Tankó 
Zsolt (JÖSZ).

A roma nemzetiségi önkor-
mányzatba mandátumot szerzett: 
Varga Ferenc, a PHRALIPE Függet-
len Cigány Szervezet Országos 
Szervezete – Központi Szerveze-
te jelöltje, Faur Zoltán, a Cigány 
Közösségek Szövetsége jelöltje, 
Balláné Duka Bettina, a PHRALI-
PE Független Cigány Szervezet 
Országos Szervezete – Központi 
Szervezete jelöltje, Szabó Róbert, 
a PHRALIPE Független Cigány 
Szervezet Országos Szervezete – 

Központi Szervezete jelöltje, Duka 
Alex Norbert, a PHRALIPE Függet-
len Cigány Szervezet Országos 
Szervezete – Központi Szerveze-
te jelöltje. A Roma Önkormányzat 
elnöknek október 10-én Varga Fe-
rencet választották. 

Bakó Dániel, (Fidesz KDNP) a 
8-as számú választókerület meg-
választott önkormányzati képvi-
selője szeptember 2-án lemondott 
mandátumáról, így a kiséri város-
rész lakói december 1-jén újra a 
szavazófülkében dönthetnek új 
képviselőjük személyéről az idő-
közi választáson. 

Az eskütételt követően Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester 
visszaemlékezett az előző ciklus 
nagy kihívásaira, így említést tett 
az orosz-ukrán háborúról, az ener-
giaárrobbanásról és a gazdasági 
válságról. Utalt az önkormányza-
tiság átalakításáról hallott elkép-

zelésekre is, melyekkel kapcso-
latban várja a fejleményeket. Öt 
bizottság működik a megkezdett 
ciklusban, és külsős bizottsági ta-
gok is segítik a grémium munká-
ját. A jövőbeli tervek között em-
lítette a sportközpont hiányának 
megoldását az edzőcsarnok meg-
építésével. A kalandpark területé-
re is vannak tervek, megújul a Mó-
ricz Zsigmond Művelődési Ház és 
a Colosseum is. Magyartésen öko-
park létrehozásában gondolkoz-
nak. Kiemelte a Petőfi komplexum 
további felújítását. A polgármes-
ter kérte, hogy a testület tagjai tá-
mogassák a város szociális, okta-
tási és köznevelési rendszerét, és 
tartsák meg Szentest szabad elvű-
nek és szabad gondolkodásúnak. 

Titkos szavazással megválasz-
tották az alpolgármestert, Kiss 
Csaba István látja el a következő 
öt évben is ezt a feladatot. 

Herka Béla

Az ősz beköszöntével ideá-
lisnak látszott az időzítés arra, 
hogy a régió turisztikai irodá-
it meghívjuk magunkhoz egy 
hasznos kapcsolatépítő talál-
kozóra. Nem véletlenül esett a 
választás erre az időszakra, hi-
szen városunk szépségeit egy 
kerékpáros városnéző study 
tour keretein belül képzeltük, 
megspékelve még az ősz va-
rázslatos színeivel. 

Azt, hogy milyen sokan fogad-
ták el meghívásunkat, jól mutatja, 
hogy Szegedről, Kiskunfélegyhá-
záról, Szarvasról, Hódmezővásár-
helyről és Csongrádról érkeztek 
hozzánk a régió turisztikai irodá-
inak szakemberei. Vendégeinket 
Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
ter is köszöntötte, akitől első kéz-
ből értesülhettek nemcsak Szen-

tes aktuális turisztikai értékeiről, 
de jövőbeli elképzeléseiről is. Az 
önkormányzat irodánk tevékeny-
ségét kezdettől fogva nagyban 
támogatja. Hajós Viktória turisz-
tikai referensre ezúttal is számít-
hattunk a szervezéssel kapcso-
latban. 

A bemutatkozást és szakmai 
együttgondolkozást követő-
en a Széchenyi-liget felé vettük 
az irányt. Mókusok ezúttal nem 
vártak ránk, de felsorakoztatott 
kerékpárok annál inkább!  Vi-
dám csapatunk felvezetője Rakk 
László, a Sportközpont vezetője 

volt, aki mindig ügyelt arra, hogy 
tempónk kellemes legyen. Figyel-
tünk arra is, hogy vendégeink ne 
fáradjanak el, így több megál-
lót is beiktattunk egy-egy érde-
kes, ám rövid városismertetésre. 
Vendégeink a természeti és épí-
tett örökségeink mellett Szentes 
gasztronómiájába is belekóstol-
hattak.  Úgy gondoltuk, Gyuricza 
Róbert fantasztikus veteránjár-
műveit és a csodaszép Tóth Jó-
zsef Színház és Vigadó szeces�-
sziós belső világát mindenképp 
látniuk kell! Ám bőven hagytunk 
még látnivalót egy következő al-
kalomra is. 

Ez a közösen eltöltött nap is 
megerősített abban, hogy a si-
ker a régió szintű együttműkö-
désben és közös partnerségben 
rejlik. Számos jógyakorlattal, már 
megvalósult ötlettel lettünk gaz-
dagabbak.  Szentes őszi hangu-
latát is átélhették turisztikai kol-
légáink ezen a napfényes és jó 
hangulatú napon. 

Megalakult az új képviselő-testület

Együtt a környező turisztikai irodákkal

Városnézés két keréken
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Darók József

A szakmák között manapság 
a szobafestő számít a legfelka-
pottabbnak hazánkban. Leg-
újabb vívmányaival ismerked-
hettek a HSZC Szentesi Zsoldos 
Ferenc Technikum tanulói egy 
építőipari kiállítás keretében.

A pályaorientációs napok kere-
tein belül cégek segítségével mu-
tatják be az iskolákban a szoba-
festő szakmában használatos új 
gépeket, az újabb anyagok tulaj-
donságait, így a helyi szakoktatók-
kal, tanárokkal közösen a diákok 
egy átfogó ismertetést kaphat-
nak – tudtuk meg Pintér Csabától, 
a Szobafestő, Mázoló, Tapétázó Or-
szágos Ipartestület elnökétől. 

Az elnök tudomása szerint a 
szakmák között náluk történt a 
legnagyobb újítás a gépesítés te-
rén. Az elmúlt 4-5 év alatt olyan 
gépek, anyagok jöttek be, amelyek 
nagyon megkönnyítik a dolgukat, 

a kivitelezés során hatszor-hétszer 
nagyobb felületet tudnak lefeste-
ni előkészítéssel és befejezéssel, 
mint ha élő munkaerő végezné, 
valamint sokkal megbízhatóbb is 
így dolgozni. Fontosnak tartotta 
hozzáfűzni, hogy a hagyományo-
kat tiszteletben tartva építik fel az 
új gépek, anyagok felhasználását, 
aminek megvan az előnye, de a 
szakma fogásait meg kell tanulni.

Az ipartestület elnöke kiemel-
te, hogy a Zsoldosban a lányok 
nagyon aktívnak bizonyultak, min-
denféle félelem és izgalom nélkül 
fogták kézbe a gépet, és azonnal 
fújták a festéket. Egyre többen je-
lentkeznek nők is, akik inkább a 
dekor vonalat képviselik egy adott 
munkán belül, ahhoz jobb az érzé-
kük – osztotta meg észrevételeit. 
Elárulta, hogy a 2023-24-es évek-

ben az alapszakmák beiskolázásá-
nál Magyarországon a legtöbben 
a szobafestő szakmát választották, 
utánuk a kőművesek, majd a bur-
kolók következnek a sorban. 

Mészáros János, a Zsoldos tech-
nikum építőipari oktatója elmond-
ta, nappalis tanulóik a kilencedik 
évfolyamon ágazati képzésben 
vesznek részt, aminek keretében 
az építőipar teljes területét meg-
ismerik. A tizedik évfolyamon vá-
lasztanak szakmát, és fognak bele 
a tényleges szakképzésbe. 

Ezt az építőipari bemutatót sa-
ját nappali, illetve esti tagoza-
tos tanulóiknak hirdették meg, 
ez igen nagy létszámot, mintegy 
400 főt jelent. A szobafestő szak-
ma a felnőttképzésben szentesi vi-
szonylatban a második legnépsze-
rűbb a villanyszerelő után, ezek a 
tanulók egy év alatt szerezhetnek 
végzettséget – tudtuk meg az ok-
tatótól.

Darók József

Édességek és kávé mellett 
még a pályaorientációról is sok-
kal kellemesebb beszélgetni. 
Rendhagyó kezdeményezéssel 
a Zamat cukrászdába hívta meg 
pályaorientációs igényfelmérés-
re a Hódmezővásárhelyi Szak-
képzési Centrum három szente-
si technikuma, a Boros, a Pollák 
és a Zsoldos az általános iskolai 
osztályfőnököket, igazgatókat. 

A helyszín oldottabb, közvetle-
nebb hangulatú beszélgetésekre 
kínált lehetőséget, amelyek során 
minden fontos információt átad-
hattak és megkaphattak egymás-
ról az intézmények, mire nyitottak, 
miben segíthetik egymást, illetve 
a pedagógusok közvetítésével a 
szülőkhöz is több információ jut-
hat el a pályaválasztással kapcso-
latban – fogalmazta meg a kezde-
ményezés célját Somosné Puskás 

Krisztina, a Boros Sámuel Techni-
kum igazgatója. Balázsné Szabó 
Erzsébet, a Zsoldos Ferenc Techni-
kum igazgatója hozzátette, a ko-
rábbi meghívásoknak nem volt 
kellő sikere, így most kiléptek az is-
kolai, hivatalos formulából, és ha-
gyományt is szeretnének teremte-
ni vele.

Kovács Attila, a Pollák Antal 
Technikum igazgatója is szorgal-
mazta ezt a találkozót. Mint mond-
ta, öt éve működik a technikumi 
képzés, és a tapasztalatok azt mu-
tatják, hogy nincs mindenki tisz-
tában azzal, hogy milyen lehető-
ségek rejlenek Szentesen ebben a 
képzési formában.

Hamar kiderült, a hagyományte-
remtés szándéka nem is annyira el-
rugaszkodott ötlet, ugyanis a tech-
nikumi igazgatók nagy örömére a 
cukrászda asztalainál a helyi általá-
nos iskolák szinte mindegyike kép-
viseltette magát.

A HSZC Szentesi Boros Sámu-
el Technikum okoseszközei – me-
lyeket még a tanév kezdetén ka-
pott fenntartójától az intézmény 
– kiegészültek 11 db okostáblá-
val. A mintegy 13 millió forint ér-
tékű beruházás lehetőséget nyújt 
az iskolának arra, hogy minden 
tanteremben megvalósuljon a 
korszerű interaktív oktatás. 

Az okostáblák alkalmazása 
mind a közismereti, mind a szak-
mai képzés területén szerteágazó, 

sok előnyt nyújtanak az oktatás fo-
lyamatában. Ezek között említhető, 
hogy változatossá teszik az oktatás 
folyamatát, rendhagyó formája ön-
magában is motiválóan hat a diá-
kokra, hiszen nagyon közel áll a di-
gitalizált világunkhoz, amibe a mai 
gyerekek már beleszülettek, ké-
pességeik is ehhez „szocializálód-
tak” leginkább. Továbbá komplex 
élményt nyújtanak, minden érzék-
szervre hatnak, és használatuk ke-
vésbé formális oktatási lehetősé-
get biztosít. 

A technikumban izgalmas idő-
szakként élik meg az okostábla 
bevezetését, ami a beszerzésnek 
köszönhetően minden tanórán el-
érhetővé válik az itt tanuló diákok-
nak és az iskolában tanító oktatók-
nak egyaránt – mondta Somosné 
Puskás Krisztina igazgató.

A legnépszerűbb szakmával ismerkedtek

 Megédesítették a  
pályaorientációt

Okostáblák  
a Borosban
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Halupa Eszter

Az alakuló ülés és a képviselőtagok eskütétele után 
Szabó Zoltán Ferenc adott interjút lapunknak. Szen-
tes újból megválasztott polgármestere továbbra is 
olyan elhivatottsággal és elszántsággal szeretné 
végezni hivatását, ahogy ezt az előző években is 
tette. A Jövőnk Szentes Egyesület színeiben máso-
dik ciklusát kezdi meg. 

– 2019-ben 5877, 2024-ben pedig 6238 vá-
lasztópolgár szavazott bizalmat önnek. Mit 
üzen ez a támogatottság? 

– Köszönöm mindenkinek, aki vette a fá-
radtságot és elment a választásokra, és élt a 
szavazati jogával, ezzel is részt vett a közélet 
alakításában. Megtisztelő számomra az a bi-
zalom, amit öt olyan év után kaptam, ami 
komoly kihívásokat tartogatott. Gondolok 
itt a szomszédban dúló háborúra, az ener-
giaválságra vagy a sportcsarnokunk leégé-
sére. A szolgálatkészségemet is motiválja 
az eredmény, igyekszem Szentes szülött-
jeként a bizalmat eredményekre váltani. 

– A képviselő-testület összetétele az 
új ciklusban megváltozott. Milyen közös 
munkára számít?   

– Még nem teljes a létszám, jelen-
leg tizennégyen vagyunk, az időközi vá-

lasztások után lesz teljes a létszám. A Jö-
vőnk Szentes Egyesület – úgy gondolom –, 

az idei választáson is jól szerepelt, a tíz körzet-
ből nyolc helyet mi hoztunk el. Indulunk a kisé-

ri városrész képviselői mandátumáért is, Kozma 
Andrásné személyében. Lett listás bejutónk is, a testület kéthar-
madát tehát a JÖSZ alkotja. A döntések meghozatala talán kön�-
nyebbséget jelent, de senki ne gondolja azt, hogy mi nem szok-
tunk vitázni. Sokféle habitusú, tapasztalatú, elszántságú tagunk van, 
színes a csapatunk, de eddig mindig sikerült egységes álláspont-
ra jutnunk. A megyei közgyűlésben négy személy van Szentesről. 

A város érdekében munkájukra mindenképp számítok. Mindig van-
nak ügyek, események, van, hogy enyhébbek, fontosabbak vagy sú-
lyosak. Ilyen például a szentesi kórházé is. Szeretnénk, ha a szülészet 
újranyitna. Látom, hogy az SZTE igyekszik tenni a kórházért, viszont a 
kommunikációban vannak hiányosságok. A Horváth Mihály Gimná-
zium drámatagozatos ügye is remélem normalizálódik, és folytatódik 
gyerekek képzése. Emellett a sportcsarnok és az útfelújítások tervei is 
itt lebegnek a fejünk felett. 

– Az alakuló ülésen említette a helyi iparűzési adóval kapcsolatos 
kérdéseket. Miként lehet így tervezni a következő évi költségvetést? 

– A részletszabályok sokszor később érkeznek, mint ahogy a köztu-
datba kerülnek elképzelések. A 90-es évek elején pont az volt a célja 

az iparűzési adóknak, hogy az önkormányzatok önmaguk igyekezze-
nek előkészíteni, hogy a településen a mikró- vállalkozástól a nagyvál-
lalatig mindenki dolgozzon, fejlesszen. Így a települések az útjaikat, in-
tézményeiket, zöld felületeiket, sport-és kulturális tevékenységeiket 
tudják fedezni, és nem az állami kasszánál állnak sorba. Sűrűn járok 
az adóirodára, hogy egyeztessük a bevételeinket. Jelen állás szerint a 
2024-es a bázisév, ami ezen felül iparűzési adó bevétel, azt elveszik a 
járások versenyképességéért. Hozzáteszem, közel 500 millió forintot fi-
zetünk évente az állami költségvetésbe szolidaritási hozzájárulásként. 
Nem kell messzire mennünk, óriásberuházásokat terveznek, például 
Kiskunfélegyházán a Lidl logisztikai központtal, vagy épül Szegeden a 
BYD üzem, ahol az általuk fizetett iparűzési adó lehet, hogy elvonásra 
kerül. A szolidaritási hozzájárulásunk megy a központi költségvetés-
be, de az, hogy mire lesz elköltve, már egy másik kérdés. 

– Az alakuló ülésen említette a fejlesztési terveket. Mennyire de-
rűlátó? 

– Összességében nem állunk rosszul. Az épületeink, mint a könyv-
tár állagmegóvásán túl, a Móricz Zsigmond Művelődési Házzal is fog-
lalkoznunk kell. A sportcsarnok tragédiája után az edzőcsarnokot meg 
kell építenünk. A McDonald’s is remélem, hogy a jövő évben megvaló-
sul. A csökkenő lakosságszám mellett az intézményrendszer fenntar-
tása már maga egy kihívás, de a megoldáson dolgozunk. 

A bizalmat eredményekre váltani

Tímár Ferenc

80 éve, 1944. október 11-én 33 éves korában Kiskunhala-
son elhunyt Örkényi Strasszer István (1911–1944) szobrász-
művész. 

Gimnáziumi tanulmányait Szentesen végezte. Korán jelentkező te-
hetségét jelezte, hogy 18 éves korában megnyerte a helyi múzeum 
Attila-emlékműre hirdetett pályadíját. A Képzőművészeti Főiskolán 
Sidló Ferenc tanítványa volt. 1935-ben és 1937-ben elnyerte a Szinyei 
Merse Társaság Tavaszi Szalonjának kitüntetését, 1938-ban pedig a 
Wolfner-díjat. 1940-ben a Műcsarnok kiállította szobrait. 

1944-ben munka-
szolgálatosként a fa-
sizmus áldozata lett. A 
kiskunhalasi vasútállo-
máson halt mártírhalált 
195 társával együtt.

Alkotásait a Nemzeti 
Galéria, a Zsidó Múze-
um és a Legújabbkori 
Történeti Múzeum őrzi. 
1969-ben márvány em-
léktáblát helyeztek el 
József Attila utcai szü-
lőháza falán.

Szentesen egykor... 
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Gyergyai-Szabó Mariann

Azt, hogy milyen feltéte-
lekkel lehetséges kis-, vagy 
nagyfogyasztói, H-tarifás 
vagy éppen napelemes mérő-
hely-létesítés, az MVM-Démász 
határozza meg. Ezeket a felté-
teleket vettük sorba Orosz Já-
nossal, a Bali Solar munkatár-
sával.

– Mi az első lépés a napelemes 
mérőhely-létesítéshez?

– Először megbeszéljük a meg-
rendelővel az igényeit, hogy pél-
dául egy vagy három fázis kell-e, 
illetve, hogy mekkora árame-
rősségre van szüksége, majd a 
helyszín bejárása után felmér-
jük, hogy milyen lehetőség van a 
mérőszekrény és abban a mérőó-
ra elhelyezésére. Ahogy sok más 
adatot, ezt is egy kb. 30 oldalas 
tervdokumentációban rögzítjük. 

– Hol lehetséges mérőóra el-
helyezése? 

– Kizárólag telekhatáron vagy 

az épület külső homlokzati fa-
lán, az MVM csak így engedé-
lyezi napelemes rendszer be-
kapcsolását. Gyakran előfordul, 
hogy teljesen beépítik az épüle-
tet, és a mérőhely bekerül a belső 
homlokzati falra, vagyis az épü-
leten belülre. Ezt nem veszi át az 
MVM, ilyenkor ki kell helyezni a 
mérőhelyeket. Mivel a munkánk 
során mérőhelyi ellenőrként is je-
len vagyunk, amikor kibontjuk a 
mérőórát, megállapítjuk, hogy 

a vezeték toldott-e vagy illegá-
lis vételezésre ad-e okot. Ha va-
lamilyen égési sérülést vagy kül-
ső behatásra utaló jelet találunk, 
azt jegyzőkönyvezzük, megáll a 
munka, és felvesszük a kapcsola-
tot az MVM-mel. Ezenkívül néz-
zük a tetőtartó rögzítettségét, ál-
lapotát, keresztmetszetét, hogy 
például rozsdás vagy ferde-e. 

– Mire kell még figyelni?
– Meg szoktuk nézni a vezeté-

kek keresztmetszetét. Régen 10 
mm2 keresztmetszetűt használ-
tak, ma viszont 16-osat vagy a 25-
öset. A régihez képest mindenfé-
leképpen vastagabb vezetékre 
kell váltani, hogy gond nélkül 
működhessen az oda-vissza-
táplálás. Hogy konkrétan mek-
kora vezetékre van szükség, az 
a megrendelő igényeitől függ. 
Az sem elhanyagolható, hogy a 
háztartásokban manapság egy-
re több elektromos berendezés 
van, pl. elektromos kazán, hőszi-
vattyú, klíma. Ha ezek egyszerre 

működnek, nem biztos, hogy el-
bírja a hálózat a jelenlegi teljesít-
ményt. Ilyenkor teljesítménynö-
velésre van szükség.

– Mi lesz az utolsó lépés?
– Amikor elkészült a háztartási 

méretű kiserőmű, az MVM mun-
katársai átnézik, hogy a kivitele-
zés az általunk benyújtott terv-
dokumentációnak megfelelően 
történt-e. Ha mindent rendben 
találnak, az MVM 1-2 hét alatt fel-
szereli az okosmérőt.                  (x)

Hogyan csatlakozhatunk a napelemes rendszerekhez?

2022 októberében egy portu-
gáliai Erasmus továbbképzésen 
Farkas-Lakatos Rita tanárnő be-
mutatta a Horváth Mihály Gim-
náziumot. Ekkor felfigyelt egy 
német iskola (Lübeck- Ober-
schule zum Dom) testnevelő-
je és igazgatója a nálunk fo-
lyó testnevelés oktatásra, egy 
szlovák iskola (Zlaté Moravce- 
Gymnázium Janka Kráľa) test-
nevelés tanárnője és igazga-
tója is érdeklődést mutatott 
irántunk, így hamarosan meg-
született egy diákok közti közös 
projekt ötlete.

A tervezés folyamata már Portu-
gáliában elkezdődött, összeállt egy 
projektterv, amelynek fő témája a 
sport.  A  projekt lényege, hogy a 
három iskola diákjai közösen spor-
tolnak, ismerkednek, barátkoznak. 
Természetesen a HMG testnevelői 
is nyitottak voltak erre az ötletre, el-
indult a tervezgetés, ötletelés. Erre 
egy hat főből álló csapat szervező-
dött, melynek tagjai a fent említett 
ötletgazda kolléganőn kívül Somo-
gyi Melinda, Szaszkó Norbert, Tom-
csányi Ferenc, Torday Árpád (a „te-
sisek”), valamint Ragányi-Vincze 
Ildikó angol szakos kolléganő. Hos�-
szú előkészítő munka után 2024. 
szeptember 29-én megérkezett a 
német diákcsoport 12 diákkal, 2 kí-
sérővel és egy gyakornokkal, vala-

mint a szlovák csoport 14 diákkal és 
két kísérő tanárnővel. A programon 
18 magyar diák vett részt az egyhe-
tes rendezvényen.

Testnevelőink minden napra 
kreatív és izgalmas sportversenye-
ket terveztek, ahol a közös spor-
télmények összehozták a három 
ország tanulóit és tanárait. A sport-
versenyek után délutánonként és 
esténként is szórakoztató progra-
mokat (pl. karaoke, túra, drámajá-
tékok, jóga, vetélkedők, városnézé-
sek…) terveztek kollégáink: Aranyi 
Erzsébet, Bedő Katalin, Czabarka 
Ágnes, Geréby Dóra, Halász- Szabó 
Judit, Harkainé Drahota-Sz. Barba-
ra, Kemény Judit, Ráfi Dénes,  Ragá-
nyi-Vincze Ildikó, Seresné Horváth 
Cecília, Somogyi Melinda, Szasz-
kó Norbert, Tégla Ádám Bernadett, 
Tomcsányi Ferenc, Torday Árpád, 
Tóth Tibor, Túróczi Györgyi, Varjú-
né Déló-Nagy Gabriella, Vígh Viola. 

Dr. Nagy Enikő segített a pályá-
zatokkal és pénzügyekkel kapcso-
latos teendőkben. Sipos Kitti igaz-
gatónő a kezdetektől támogatta a 
projekt megvalósítását. A projekt it-
teni  koordinálója volt Farkas-Laka-
tos Rita, aki fő szervezőként és há-
zigazdaként a legtöbb programon 
részt vett.

Mint látható, a tantestület össze-
tartó csapatként vette ki a részét a  
munkából, nagyon sok kolléga segí-
tett, hogy változatos programokat 
nyújtsunk a vendégeknek. 

Az események zárásaként mind-
két csoport megtekinthette Szeged 
legfőbb nevezetességeit, a német 
csoportnak pedig egy budapesti 
városnézésre is maradt ideje a vis�-
szarepülés előtt.

A külföldi résztvevő diákok és ta-
nárok nagyon aktívak és hálásak 
voltak, minden programot öröm-
mel csináltak végig, a HMG diákjai 

és tanárai is mindent beleadtak. Sok 
új ismeretségre, barátságra tettünk 
szert, interkulturális kompetenci-
áink nagyban fejlődtek. A külföldi 
vendégek jó hírét viszik az iskolánk-
nak, városunknak és országunknak.

Bár az Erasmustól nem nyertünk 
támogatást, az Alapítvány a Szen-
tesi Gimnáziumért és a Szentes Vá-
rosért Közalapítvány segítségével 
sikerült megvalósítani a projekt ma-
gyarországi részét. A Koszta József 
Múzeum is segített abban, hogy in-
gyen – ráadásul a hétfői szünnap-
jukon – biztosították a múzeumlá-
togatást. A Kontavill légfegyveres 
lövészklub Barna András segítsé-
gével biztosított ingyen programot. 
Tégla Csaba, a Szentesi Tenisz Klub 
társelnöke a teniszpályákat adta in-
gyen, s a Dózsa-ház is hasonlóan 
biztosított helyszínt a jógaórákra. 
Példaértékű városszintű összefo-
gás alakult ki.

A projekt március közepén foly-
tatódik Szlovákiában, ahol a három 
ország diákjai és néhány tanára újra 
találkoznak, majd előreláthatólag 
júniusban  utaznak Lübeckbe. Mi-
vel a programnak nincs támogatá-
sa az Erasmustól, így sajnos önkölt-
séges. Nagy segítséget jelentene, ha 
támogatókra lelnénk.

A HMG tantestülete

Három ország sportolói a HMG-ben
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Október 16-án tartották a 
könyvtárban a szentesi Kristin 
M. Furrier, vagyis Magyarné 
Szücs Krisztina Társalkodónő 
I-II. című regényének bemuta-
tóját. A szerzővel Ujvári Ági, a 
Szegvári Irodalmi Kör elnöke 
beszélgetett, a bemutató után 
pedig mi is mikrofonvégre kap-
tuk az írónőt.

– Egy könyvbemutató turné 
egyik állomása most Szentes. 
Hol járt az elmúlt hetekben? 

– Idén a Budapesti Nemzetkö-
zi Könyvfesztiválon szándéko-
san nem vettem részt, mert úgy 
döntöttem, hogy inkább én me-
gyek most az olvasókhoz, és öt 
városban tartok könyvbemuta-
tót. Elsőként Békéscsaba-Mező-
megyeren jártam a múlt héten. 
Jól sikerült, jó hangulatban telt a 
találkozó, nagyon hálás vagyok, 
hogy ennyire vártak. A második 
állomás Szentes, majd Budapest, 
Szegvár és Mindszent következik. 

– Mennyiben tér el a pár hete 
megjelent kötet a 2022-es Tár-
salkodónőtől? 

– A Társalkodónő I-II. a korábbi 
regényemet, illetve annak folyta-

tását tartalmazza. Ez a dupla kö-
tet kifejezetten felnőtteknek író-
dott, ez már nem ifjúsági regény. 
A főhős, Emma Watton egy anti-
karakter, aki annyira esendő, an�-
nyira emberi, hogy talán pont 
ezért áll olyan közel az olvasók-
hoz. A Társalkodónőt, vagyis az 
első részt nagyon sokan szeretik, 

a megjelenés után három héttel 
el is fogytak a nyomtatott példá-
nyok, jelenleg az újranyomáson 
dolgozunk, viszont e-könyvben 
továbbra is elérhető. 

– Több mint hatezren köve-
tik az oldalát az interneten. Mit 
emelnek ki az olvasók, mit sze-
retnek a regényeiben? 

– Főleg azt, hogy az angol 
klasszikusok stílusát találják meg 
a könyveimben. Ezt hozzám ha-
sonlóan sokan szeretik. Nem kö-
vetem a mai realista műveket, 
talán pont ettől maradt egyedi a 
történetmesélésem. 

– Tervez egy harmadik részt 
is? 

– Írom az új regényem, aminek 
lesz köze a Társalkodónőhöz, vi-
szont nem nevezném folytatás-
nak. Különálló kötet lesz, Emma 
Watton testvérének az életét dol-
gozom fel benne. 

– A regényírás mellett egy új 
területen is kipróbálta magát. 

– Az év elején Bacsa Zsófia író-
nővel megalapítottuk a Tiszavirág 
Írótársaságot, főként írótáborok 
szervezését és novellapályáza-
tok kiírását tervezzük. Jelenleg 
az első novellapályázatunk zaj-
lik, december 31-ig várunk száz-
szavas novellákat. A pontos kiírás 
megtalálható a Tiszavirág Face-
book-oldalán. A novellapályázat 
első helyezettje egy belépővel 
gazdagodik, mellyel részt vehet 
a jövő évben megrendezésre ke-
rülő táborunkban. Mindenképp 
érdemes pályázni.

Társalkodónő a könyvtárban

Darók József

Nyílt napon mutatkozott a 
HSZC Pollák Antal Technikum, iz-
galmas szakmai programokkal, il-
letve az oktatóik és diákjaik által 
fejlesztett szelfi automatával.

Ezen a délutánon a technikum 
2025/2026-os tanévben induló 
képzéseit, köztük az új, automa-
tikai technikus képzést mutatták 
be az érdeklődő általános iskolai 
diákoknak és szüleiknek.

A program első részében Ko-
vács Attila igazgató avatta be a 
szép számú érdeklődőt a tech-
nikumi képzés lényegébe, amit 
azért is érdemes választaniuk a 

továbbtanulóknak, mert öt év 
alatt érettségihez és techniku-
si végzettséghez juthatnak. Az 
egyetemeken tárt karokkal vár-
ják a technikumban végzetteket.

Saját tapasztalataival segítette 
a pályaválasztást a Pollák volt di-
ákja, Bednárik Borka, aki a Szege-
di Tudományegyetemen gazda-
sági informatikusnak tanul. 

Ettől az évtől az automatikai 
technikus képzés is megjelenik 
a Pollák kínálatában. Ez utób-
bi szakmában a Szeged mellett 
épülő BYD óriáscég jelent konk-
rét álláslehetőséget.

Új szakma indul  
a Pollákban

Megnyitottuk Megnyitottuk az az 
ANGI CSEMEGE ABCANGI CSEMEGE ABC-t.  -t.  

Szentes, Tavasz u. 2.Szentes, Tavasz u. 2.  

A hét minden napján A hét minden napján 
nyitva vagyunk.nyitva vagyunk.

ANGI CSEMEGE ABC
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A Délmagyarországi Épí-
tőipari Vállalatnál dolgozott 
huszonhét évet, majd két évet 
töltött a csongrádi fatelepen, 
és Székesfehérváron is meg-
fordult. Túri-Kis János 1993 
óta tagja az Autark Kft.-nek. 
A cég legidősebb tagja is egy-
ben, 77 évesen is megbízható, 
türelmes, hatalmas teherbíró-
képességgel rendelkezik. Koz-
ma András, az Autark vezetője 
választotta címlapra kollégá-
ját, akivel harminc éve dol-
gozik együtt, tapasztalata és 
tanácsai, meglátásai mindig 
sokat lendítettek a cégen. 

– Becsületes és hűséges kollé-
ga, akire mindig lehet számíta-
ni. Ő az a munkatárs, akit sokszor 
már úgy kellett haza küldeni, an�-
nyira nem érezte a munkaidő vé-
gét – mondta lapunknak Kozma 
András, akit János az interjúban 
Bandinak nevez. Ennyi együtt 
töltött munkaév barátsággá ko-
vácsolta kapcsolatukat. 

– Milyen munka várja az iro-
dában?  

– A menetleveleket zárom, 
részt veszek az anyaggazdálko-
dásban, a nem veszélyes bontási, 
építési anyagok feldolgozásának 
nyilvántartását és könyvelését 
végzem. Büszke vagyok arra, 
hogy itt dolgozhatok. 

– Hogyan emlékszik vissza a 
kezdetekre? 

– Szeptember 1-jén volt 31 éve, 
hogy itt dolgozom. Volt főnö-
köm és kollégám révén kerültem 
a céghez. Bandi akkoriban útépí-
téssel foglalkozott, én pedig épp 
munkahelyet kerestem. Kiszom-
borra utaztunk egy személyau-
tóban, ahol megbeszéltük, hogy 
milyen feladatot kellene ellát-
nom. Az anyagok nyilvántartá-
sával, felhasználásával, jelenléti 
ívekkel, menetlevél feldolgozás-
sal, vagyis a műszaki adminisztá-
ciós feladatokkal foglalkoztam. 
Ez nem is állt messze tőlem, mert 
építész technikusként dolgoztam 
az előző munkahelyemen is. Ak-
koriban egy Ikarusz 66-os busz 
volt az irodám. Az útépítés mel-
lett kivitelezéssel is foglalkoz-
tunk, a gyártó cégek képviselői-
vel tartottam a kapcsolatot. Ekkor 
jött el a térkő, cserép, hőszigete-
lés ideje. Az anyagokkal tisztában 
voltam, magasépítési anyagellá-
tást is végeztünk, majd követke-
zett a betonelemek gyártása. A 

kapcsolataimnak köszönhető-
en jutottunk az első betonkeve-
rőhöz. 

– Mi az, ami még mindig itt 
tartja? 

– A jó légkör! Mindig szót ér-
tettem a kollégákkal, a gépko-
csivezetőktől, a gépészeken át 
a könyvelésen dolgozókkal is. 
Ma már félállásban, nyugdíjas-
ként járok be, de nem tudok el-
szakadni a cégtől – mondta ne-
vetve. Mindig hálás voltam a 
közösségnek, ahol dolgoztam. 
Tizenhat évvel ezelőtt amputál-
ták a lábamat térd fölött, trom-
bózisom lett, sajnos nem tudták 
megmenteni. A felépülésre vis�-
szagondolva, sokat köszönhetek 
a családomnak, és a munkahe-
lyi közösségnek is. Amíg nem ké-
szült el a protézisem, mankóval 
jártam, gyakran eljöttek hozzám 
a kollégák, és behoztak dolgozni. 
Ez nekem nagyon sokat jelentett, 
úgy éreztem, egy emberként áll-
tak mellettem. 

– A közös hang megtalálá-
sa nem okozott problémát. Sok 
előnye lehet a nyugodt termé-
szetének… 

– Emlékszem, volt olyan sofőr 
srác, aki egyszer csak azt mond-
ta, nem viszi ki az anyagot, meg-
tagadta a munkát. Odamentem 
hozzá, és szép szóval hatottam 
rá. Nagyon nem mindegy ebben 
a szakmában sem, hogyan kom-
munikálunk. Ha én nem jól dol-
gozom, abban mindenki benne 
van. Aki új munkatársként idejött, 
annak mindig elmondtam, ez egy 

korrekt munkahely. Ezt becsülöm 
is a mai napig Bandiban, hogy a 
fizetés mindig időben megérke-
zett, amiben megegyeztünk, ab-
ban tartotta a szavát. „Kozmánál 
mindig megkapjuk a fizetést!” –  
ezt sokszor hallottam kollégáktól, 
akik, ha jobb fizetés miatt váltot-
tak, gyakran pórul jártak, és aztán 
visszajöttek. 

"
Úgy neveltek, ha 
megbíznak egy 
feladattal, abban 
helyt kell állni. Ehhez 
tartottam magam 
egész életemben.

– Mi jelentette a legnagyobb 
kihívást az elmúlt 30 évben? 

– Engem vonzanak és motivál-
nak a kihívások. Folyamatosan 
fejlődnünk, tanulnunk kellett, 
és betanítani az újakat. Éreztem 
a munkám megbecsülését, nem 
vagyok az a reklamáló, erősza-
koskodó típus. Úgy neveltek, ha 
megbíznak egy feladattal, ab-
ban helyt kell állni. Ehhez tartot-
tam magam egész életemben. 
A kérdésre válaszolva, a 2008-as 
gazdasági válsághoz tudom ha-
sonlítani a jelenlegi helyzetet. A 
lendületünk viszont megvan. Je-
lenleg elég nehéz ebben a szak-
mában fennmaradni. 

– Mit a tart a legvonzóbbnak 
az építőiparban? 

– Leginkább azt, hogy mara-
dandót alkotunk. Sok családi há-
zat felépítettem. Ha összefog-
tunk, segítettünk egymásnak. Így 

épült az én házam is. Lehetett lát-
ni, hogy mi nő ki a földből, a két-
kezi munkára is visszagondolva, 
örökéletűt alkottunk az utókor 
számára. Ott voltam az SZTK, a 
posta, a kollégium, a laktanya és 
a Klauzál iskola építésénél. Panel-
os házakat szereltünk. Az erede-
ti szakmám kőműves, majd épí-
tőipari technikumot is végeztem. 

– A munkán kívül hogyan tud 
kikapcsolódni? 

– Tősgyökeres szentesi vagyok. 
1968-ban nősültem, azóta is bol-
dog, megértő házasságban élek. 
Gyakran jártunk kirándulni, üdül-
ni, bár, ezekre nehéz volt engem 
rávenni. Kikapcsolódni anyóso-
mék magyartési tanyájára jár-
tam, kertet rendezni. Ma már saj-
nos ezt nem tudom megtenni. 
Talán a mai napig nem tudom, 
hogyan kell pihenni. Az uno-
káimra nagyon büszke vagyok, 
egyik gépészmérnök, a másik 
pedig jogász. Gyakran kérdezik: 
Miért nem maradsz már otthon? 
Amikor a lában amputálták, nem 
akartam tudomásul venni, hogy 
az életem megváltozott. Utá-
na beláttam, hogy már semmi 
sem lesz olyan, mint régen, de 
amit biztonsággal el tudok vé-
gezni, azt ma is megcsinálom. Az 
Autarkhoz is bejárok minden nap, 
ha kell, helyettesítek. Ez ad ener-
giát, és úgy érzem, még a mai na-
pig hozzá tudok tenni a cég sike-
réhez. Örömmel tekintek vissza 
erre a három évtizedre, és remé-
lem, hogy Bandi sem bánta meg, 
hogy annak idején felvett.       (x)

Az Autark legidősebb munkatársa

77 évesen is aktív és hűséges

Kozma András az Autark Kft. vezetője és Túri-Kis János a cég munkatársa
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Darók József

Hat évtizeden át tanította táncolni a város fiataljait Peczársz-
ky Katalin (1913-1993), aki bár már több mint harminc éve nincs 
közöttünk, szellemisége és munkájának lenyomata ma is itt él. 
Az Együtt Szentesért Egyesület és a városi könyvtár rendezvé-
nyén egykori tanítványai emlékeztek Kató nénire és személyén 
keresztül arra a nosztalgikus korszakra, amikor a táncórák előtt 
köröm- és ruhamustra volt, az óra vagy a verseny után pedig a 
fiúk mindig hazakísérték a lányokat.

Már életében legendás volt, 
szeretve félték szavait és minden 
mozdulatát, szigorú, egyenes tar-
tású tánc- és illemtantanár volt. 
Csattogójával egyszerre vezé-
nyelte az ütemet, és fegyelmez-
te, akit kellett. Következetessége 
ellenére máig a legnagyobb tisz-
telettel beszélnek róla, ezt mutat-
ja a könyvtári emlékesten meg-
jelentek nagy száma: valamikori 
tanítványok idézték fel alakját. 

Mindenkinek van róla 
története 

Gondiné Ollai Katalin foglalta 
össze Peczárszky Katalin életút-
ját. Ezután elsősorban Lakosné 
László Piroska emlékezett, aki az 
egyik legkedvesebb tanítványa 
volt Kató néninek, és úgy volt, 
hogy neki adja tovább a sikeres 
táncklub vezetését. 

– Nagyon sok dolgot tanul-
tunk, megtapasztaltunk a táncis-
kolában, közösségbe kerültünk, 
megtanultunk a másik nemmel 
viselkedni is. Akiknek nagyon 
jól ment a tánc, azok bekerültek 
a táncklubba, és versenytánco-
sok lettek – emlékezett Piroska, 
aki több versenytáncos között 
örömmel fedezte fel a közönség-
ben régi táncpartnerét, Bugyi Ist-
vánt, aki Kecskemétről jött el az 
estre, és akivel 1966-tól táncol-
tak együtt.

Mészáros Júlia, a művelődé-
si osztály volt vezetője felidézte, 
hogy 1953-ban, amikor a gimná-

ziumot kezdte, rögtön beíratták 
tánciskolába. 

– Egyszer nekem kellett a Szen-
tesen rendezett országos tánc-
versenyen díjakat átadnom, fel-
öltöztem fehér blúzba, fekete 

szoknyába. Kató néni meglátott, 
és az egész vezérkar előtt leszi-
dott, micsoda dolog az, hogy 
nem földig érő szoknya van raj-
tam. Egyáltalán nem érdekelte, 
hogy én vagyok a „hivatal”. Utá-
na rendeződött a viszonyunk – 
mesélte.

– Kató néni azért szeretett, 
mert nagyon sok partnerem volt, 
tíz év alatt tizenegy. Mindig azt 
mondta, azért adja nekem a fi-
úkat, hogy vigyem őket felsőbb 
osztályba – mesélte Varjasi Kata-
lin, aki „A” osztályosként fejezte 
be a versenytáncot. 

Körömvizit, csattogó és 
gardedámok

A táncórákon első volt a kö-
römvizit és a ruha állapotának el-
lenőrzése. Kató néni ugyanis fon-
tosnak tartotta az egymás iránti 
tiszteletet. Ügyelni kellett arra, 
hogy a fiú keze ne csússzon le túl-
ságosan a lány derekán, mert ak-
kor a csattogó, amivel az ütemet 
diktálta Kató néni, bizony fegyel-
mezőeszközzé vált a kezében. A 
hallgatóság felemlegette a gar-
dedámokat is, akik elkísérték a 
fiatal lányokat a szombati össz-
táncokra, de a fiúk is kötelezően 
hazakísérték partnerüket – emlí-
tette Romhányi Tibor.

Természetesen Oltyán Lajos, a 
művelődési központ, majd a Kla-
uzál iskola egykori igazgatója is 
szóba került, aki sokat segített 
Kató néninek, kiváló munkakap-
csolatban voltak, ő adott hely-
színt a versenyeknek (az iskolá-
ban rendeztek először Szentesen 
"C" osztályos országos táncver-
senyt). Piroska is őriz tőle egy jó 
tanácsot. – „László, csinálj min-
dent úgy, mint Kató néni, csak ne-
ked legyen gyereked!” – javasolta 
neki egyszer Oltyán Lajos. – Va-
lóban mindent úgy tettem, mint 
Kató néni! – jelentette ki Piroska, 
aki büszke lehet arra, hogy sike-
res a táncoktatásban, de neki csa-
ládja is van. Ezúton is jobbulást 
kívánnak Oltyán igazgató úrnak. 

Hazai és külföldi versenyeken 
is ott voltak a legjobb tanítvá-
nyai. Három Ki mit tud?-on tán-
coltak, több országos bajnoksá-
got nyert formációt is vezetett, 
a kicsiktől a nagyokig. Nagyon 
fájó volt azonban Piroska számá-
ra, hogy méltatlan véget ért Kató 
néni szentesi pályafutása, 1981-
ben a politika lecserélte, amibe 
az idősödő tánctanár bele is be-
tegedett. Szerencsére nem ma-
radt betöltetlen az űr Kató néni 
1993-as halála után.

Rendkívül sikeres utódok
Az emlékestről a tánc sem hi-

ányzott, hiszen közreműködött 
a kiemelt országos arany minő-
sítéssel rendelkező Piroska Tánc
csoport, de korántsem csak a 
nyugdíjas korosztály képviseli a 
táncot Szentesen.

Szatmári-Nagy Szilvia, aki 
maga is Kató néni tanítványa és 
versenytáncosa volt, 1992-ben 
alapította a Szilver Táncsport 

Egyesületet. Ma már olyan sok 
tanárrá vált növendéke öregbí-
ti a szentesi táncosok hírnevét, 
hogy nehezen is tudná felsorol-
ni. A Szilver régóta az ország leg-
eredményesebb táncegyesülete, 
és Szilvia egy művészeti iskolát is 
létrehozott.

–  Én már azt a Kató nénit is-
mertem meg, aki már nem volt 
olyan fürge, olyan vidám, de 
azért nem veszítette el a humo-
rát. Azt tudta mondani, amikor a 
lelkemet-szívemet is kitettem, és 
megnyertük a versenyt, hogy „hát 
ez gyalázatos volt, fiam!” – idézte 
fel ma már derűsen Szilvia. 

– Szerettem őt, sokáig jártam 
hozzá. Utolsó éveiben is mellet-
te voltam, amikor már Fábiánse-
bestyénen és Szegváron tanított. 
Közösen készítettük a koreográfi-
ákat, amiknek a betanítását rám 
bízta. Amikor összegyűlnek a tán-
cosaim, mindig belegondolok, 
ha Kató néni nem lett volna, ak-
kor ennyi ember között nem ala-
kult volna ki barátság, nem tör-
tént volna ennyi szép dolog, és 
sok mindenkinek azért szépítet-
te meg az életét a tánc, mert volt 
egy Kató néni – mondta elérzéke-
nyülve Szilvia.

A legendás tánc-és illemtanár emléke máig él

„Ha nincs Kató néni, mi sem vagyunk”
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Zöldborsóleves,  
Paradicsomos-húsos penne

 Vegyes gyümölcsleves, 
Rántott sajt, 

zöldséges rizs, 
tartármártás

Nemzeti ünnep
Menü nincs

   Medvehagymás 
csirkeraguleves, 

Sajtos nudli

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1520 Ft

  Brokkolikrémleves, 
Sült halkockák, 
galuska köret, 
tésztasaláta

SZENES vaskályha eladó. Tele-
fon:30/531-8923

BIRSALMA eladó. Telefon: 30/643-
6132

BONTÁSBÓL kisméretű pala in-
gyen elvihető. Telefon: 30/711-0460

YAMAHA 50 cm3 robogó eladó. Te-
lefon:20/596-9873

HÁZIKERTBŐL évelő növények, 
hunyor, dísznád, bőrlevél, télijázmin, 
fehér hortenzia, kedvező áron eladók.  
Telefon: 30/122-6439

NÉGYKEREKŰ moped eladó. Tele-
fon: 30/454-8135

MALACOK eladók. Telefon: 
30/442-1161

SIMSON S 51 motorkerékpárt vásá-
rolnék! Bármilyen állapotban, hiányo-
san is! Telefon: 06-70/252-6258 Dobos 
Krisztián

DUDACSERÉP, vashordó, kerékpá-
rok, varrógép, nyulak, kerti szerszámok, 
bútorok eladók. Telefon: 63/315-499

AJÁNLOK családi házat, házrészt, 
üvegfalat, ingóságot, albérletet. Telefon: 
70/5645-894

JÓ állapotú LIGIER Ámbra moped
autó eladó. Telefon: 30/903-7021

VÁSÁROLNÉK elektromos mope-

det vagy villanybiciklit. Nem burkolat-
tal ellátottat. Telefon: 30/377-9403

TÉRKÖVEK, szegélyek, járdák, 
gyommentesítése. Telefon: 30/913-5560

SZENTESEN lilik, paraszt vágótyú-
kok eladók. Telefon: 30/975-4796

FALRA akasztós szekrény anyag
árban eladó. 160x80x42 cm. Telefon: 
30/975-4796

KÉKFRANKOS minőségi borszőlő 
Bokrosról eladó pálinkának vagy bor-
nak 200Ft/kg, darálva 210Ft/kg.  Tele-
fon:70/591-7892.

BONTÁSBÓL faajtók és ablakok, 
továbbá acélkeretes üvegajtók eladók: 
230x90 cm 2db, 230x80 cm 1 db, 
227x83 cm 1db, 228x88 cm 1db, 230x38 
cm 1db, 227x38 cm 1db. Telefon: 
30/935-3845

2.400 m2-es, részben közművesített 
telek építésre vagy művelésre Szentes 
Nagyhegyen eladó a Fecske utcában (a 
Gilicze Antal utca mögötti utcában). 
Két telekre megosztva is lehetséges. Te-
lefon: 30/935-3845

80 literes kéménybekötéses gázboj-
ler, csőregiszteres radiátorok (3 db) 
és öntöttvas radiátor (1 db), továbbá 
muzeális kukoricamorzsoló eladók. Te-
lefon: 30/9353-845

HIRDESSEN INGYEN!

Nyerjen a Szentesi Élettel!
Előző heti keresztrejtvényünk helyes megfejtése: „Majdnem mindig erősebbek vagyunk, mint gondol-

nánk!”. A  Magyar Banda koncertjére a két fős belépőt Doba Lajosné nyerte. Gratulálunk! Nyereményét átvehe-
ti a helyszínen. E heti keresztrejtvényünk helyes megfejtői között a Virágtár 3000 Ft értékű ajándékutalványát sor-
soljuk ki.  Megfejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), vagy a  
szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. október 23. szerda délig.

VIOLA-
SZÍNŰ

LAP
ELEJE!

DIVATOZIK
FELSŐHÁZ R.
STÉPHANE
GARNIER

GONDOLATA

FÉL-
TUCAT

NAPLÓ,
JEGYZET
NÉVELŐ
BELEG

CENTRUMA!

NYOMDÁSZ
CSALÁD

KILOVOLT
ITTRIUM
VEGYJELE

ERDÉSZ

A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

KICSI
OLIVÉR

P
PALINDROM
FÉRFINÉV

ALAGÚT,
RÉGIESEN

... FRANCE;
FRANCIA

ÍRÓ, KÖLTŐ

NÉMA KÁN!

MÉLYRŐL

OLTÓ-
ANYAG

MEGÁLLJ
CSAK!

NAPSZAK,
RÖVIDEN

EGYETEMI
CÍM

RÉMES
KEZDET!

OLASZ
NÉVELŐ

TÖRÖK TISZ-
TI RANG
EZÜST

RÉSZBEN
BEHÓDOL!

VASÚTI
CÉG

FERTŐBOZ
KORÁBBI

NEVE

DÁNIEL
BECÉZVE

TÖRÖK
ITAL

FRANCIA
ÍRÓ

(BORIS,
1920-1959) G L

FRANCIA
TELEPÜLÉS

(bléré)
CSOKIFAJTA

PATAK

ESZME

CSENDESÍT

FASÍROZOTT

BÁRDO-
LATLAN

FELHALMOZ

RÓMAI
ÖTSZÁZASOK

CSAPSZÉK

ALOM
HANGZÓI!

EN PASSANT,
RÖVIDEN

MEGLEPŐDÉS
HANGJA

ELEM
TÍPUSA

TÖMEG
JELE

UTÓVIZSGA,
DIÁK-

NYELVEN
ÁTMÉRŐ

JELE

VALAMIT
CSÖKKENT D ! TOVÁBBÁ
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19. szombat
Gasztro piac a Gólyás Házban. Több 

mint 50 kézműves árus várja a kedves 
érdeklődőket. Finom étkek, bográcsos 
kakaspörkölt és birkapörkölt vásárol-
ható. 10-12 óra között múzeumi ízelítő: 
régi mesterségekhez kapcsolódó bar-
kács foglalkozás és ügyességi játékok a 
Koszta József Múzeum munkatársaival.

22. kedd
Filmklub a városi könyvtárban: A 

skót kerékpáros című angol filmet ve-
títik 18 órai kezdettel. 

22. kedd
Perczel Olivér könyvbemutató előa-

dása a Dózsa-házban 18 órától. A kötet 
kedvezményes áron való megvásárlásá-
ra is lehetőség nyílik.  

23. szerda
XXX. Dél-Alföldi Fotószalon megnyi-

tó ünnepsége a Tokácsli Galériában 15 
órai kezdettel.

23. szerda
Városismereti túraverseny a Szen-

tesi Spartacus és a családsegítő köz-
pont szervezésében 8.30-10 óra kö-
zött. Gyülekező a Dózsa-háznál.  
Nevezés: szentesispari@gmail.com

23. szerda
Nemzeti ünnepünkön a Kossuth té-

ren: 10 órakor zászlófelvonás majd pol-
gármesteri köszöntő. Fellépnek a Kele-
ti István AMI drámatagozatos diákjai. A 
Rózsa Gábor téren koszorúzás, mécse-
sek elhelyezése. 

24. csütörtök
Író-olvasó találkozó Pap Éva szegedi 

írónővel, akit a vajdasági magyarság és 
a balkáni kultúra önkéntes nagyköve-
teként is említenek. A vendéggel Gyer-
gyai-Szabó Mariann olvasószerkesz-
tő-újságíró beszélget 18 órakor a városi 
könyvtárban. . 

24. csütörtök
NőiesTe – keresztény körtáncok a 

szépség erejével a Dózsa-házban 18-
20 óráig. Vezetik: az egyházmegyei Csa-
ládKözPont munkatársai.  A rendezvény 
ingyenes, de regisztrációhoz kötött a   
családegyetem.hu oldalon.

25. péntek
A Csongrádi Színtársulat Békés Pál A 

Félőlény című mesedarabját mutatja be 
a Művelődési és Ifjúsági Házban 17 órá-
tól. Jegyek elővételben a Szentesi Száz-
szorszép Óvodában vagy a rendezvény 
előtt a helyszínen vásárolhatók.

25. péntek
AKI5A -– Boldoggá válni fájdalmas, 

de boldogtalannak maradni még in-
kább. Tihanyi Zoé kiállításának megnyi-
tója 17 órakor kezdődik a városi könyv-
tárban.

Október
   PROGRAMAJÁNLÓ

A róka nagyon haragudott Ci-
póra, amiért megtépázta a farkát 
és megfosztotta a vacsorájától. 
Bosszút forralt ellene. Éjjelenként 
az erdészház körül ólálkodott és 
leskelődött. Megfigyelte, hogy a 
kiskutya a teraszon alszik egy há-
zikóban, de időről időre körbejár-
ja a ház és a baromfiudvar kör-
nyékét. Tudta, ha el akarja kapni, 
akkor kell, amikor a legtávolabb 
van a háztól. Vagyis amikor a ba-
romfiudvarhoz ér. Kereste az al-
kalmas helyet is, ahol bebújhat a 
kerítésen, mert a múltkori rést az 
erdész befoltozta. Örömmel lát-
ta, hogy az egyik helyen kön�-
nyedén befér. Azt is tudta, hogy 
csak akkor támadhat, amikor vi-
har tombol, ami elnyomja a han-
gokat, nehogy az erdész a kutya 
segítségére siessen. És ha végzett 
vele, visz magával egy libát vagy 
kacsát. Igaz, van egy másik kutya 
is, de az nem sok vizet zavar. Ki-
csi, félénk, nem túl ügyes, és vé-
gigalussza az éjszakákat. Tőle 
nem kell tartania. Azzal is tisztá-
ban volt, hogy bőrig fog ázni, de 
vállalnia kell a kockázatot. Le kell 
mosnia magáról azt a szégyent, 
hogy egy kölyökkutya megfuta-
mította! 

Várta, várta a megfelelő alkal-
mat, mígnem egyik éjjel az elő-
zőnél is hatalmasabb vihar kere-
kedett. Mamusz megremegett 
álmában a hatalmas dörrenések-
re, de nem ébredt fel, míg Cirmos 
félelmében iszkolt a kutyaházba. 
- Itt fogok aludni - jelentette ki 
Cipónak, majd befeküdt kette-
jük közé. 

	 Cipó nyugtalan volt. 
Nem szerette a vihart, és még 
élénken emlékezett a múltkori 
alkalomra, amikor összeakaszko-
dott a rókával. Biztos volt benne, 
hogy ilyen időben a környéken 
csatangol, hisz ez a legalkalma-
sabb idő a baromfi ellopására. 
Ilyenkor senki nem jár az erdőn a 
sunyi, szemtelen rókát kivéve. Fe-
szülten koncentrált, nem lát vagy 
hall-e gyanús dolgokat, de a vihar 
elnyomott mindent. Kedvetlenül 
gondolt arra, hogy el fog ázni, 
de muszáj ellenőriznie, minden 
rendben van-e a baromfiudvar 
környékén. Átrohant az udvaron, 
körbejárt mindent, miközben 
dőlt az eső és villámok cikáztak. 
A baromfiudvar csendes volt, 
semmi gyanúsra nem figyelt fel. 
Gyorsan visszaszaladt a teraszra. 
Jól kirázta a bundáját, mielőtt be-
feküdt volna a kutyaházba. Bent 
jó meleg volt. 

A róka messziről látta, amint a 
kiskutya elindult ellenőrző kör-
útjára, de hiába ügetett, nem ért 

oda időben. A vizsla újra a házikó-
ban feküdt. - Nem baj, barátocs-
kám! Kivárom, amíg újra erre jös�-
sz - mondta. Óvatosan átkúszott a 
kerítésen, és megbújt egy bokor 
alatt. Itt valamennyire védve volt 
az eső ellen és szemmel tarthat-
ta a teraszt. - Szerencsére a vihar 
még javában tombol - gondolta. 
A gyomra hatalmasat kordult. Ta-
lán előbb meg kellene kaparinta-
nia az élelmet, de aztán elvetette 
a gondolatot. Ha zajt csap vala-
melyik ostoba baromfi, még a 
nyakára hozza a kutyát, és lőttek 
a jól kigondolt tervének. Nincs 
mit tenni, várakozni kell. 

A kutyaházban Cipót nyugta-
lanság fogta el. Nem tudta vol-
na megnevezni, mit érez, hiszen 
csak a hatalmas dörgéseket, a 
fák reccsenéseit és az orkán ere-
jű szelet hallotta. Mégis valami 
borzolta az idegeit. Talán itt van a 
róka - gondolta, de aztán elhesse-
gette magától. Azt már észre kel-
lett volna vennie, mint a múltkor. 
Mégsem tudott megnyugod-
ni, ezért újra kibújt a házikóból, 
hogy terepszemlét tartson. A ba-
romfiudvaron továbbra is csend 
és nyugalom volt, ezért gyorsan 
visszafordult, mert megint bőrig 
ázott. 

Cipó a ház sarkánál befordult 
a terasz irányába, de nem tudott 
továbbmenni. Valami ráugrott és 
hatalmas erővel szorította a föld-
re. - Az aljas róka - gondolta dü-
hösen és elkeseredetten. Erejét 
megfeszítve lerázta magáról a 
rókát, majd beleharapott a far-
kába, amitől az még jobban fel-
bőszült. Első lábával hatalmas 
ütést mért a vizsla arcára, ami-
től az megszédült és elesett. A 
ravaszdi újra támadásba lendült, 
de a kutya arrébb gurult, így ő fej-
jel a falnak ütközött, amitől hatal-
mas púp keletkezett a homlokán. 

Ettől végképp eszét vesztette, és 
acsarkodva ordított - Végzek ve-
led, te ostoba kölyök!! 

A kutyaházban Mamusz fura 
hangokra ébredt, és Cirmos is 
rögtön kinyitotta a szemét. Cipó 
sehol. Egymásra néztek. Mindket-
ten érezték, hogy baj van. 

- Gyere, keressük meg Cipót! - 
mondta a félelemtől reszkető Ma-
musz.

- Jó - válaszolta a kiscica. Te 
menj előre, én majd fedezlek. 
Ekkor egy nagyot dördült az ég, 
és a minden irányból cikázó vil-
lámlás miatt szinte nappali vilá-
gosság lett. Mamusz meglátta 
az ádázul támadó rókát, amint a 
kis vizslára ugrik. Több sem kel-
lett neki, rohanni kezdett nyomá-
ban a cicával, akinek ugyan nya-
kig ért a vizes fű, de segíteni akart 
barátján. A róka minden óvatos-
ságáról elfeledkezett, ezért úgy 
érte az újabb harapás a farkán, 
mint derült égből a villámcsapás. 
Oda akart nézni, de egy hegyes 
kis macskakarom végigvágott 
az arcán. Közben Cipó is magá-
hoz tért, és egy hatalmas pofont 
adott neki, amitől csúszott pár 
métert. A róka dühösen mászott 
át a kerítésen.

- Cipó! Jól vagy? - kérdezte Ma-
musz, miközben mindhárman va-
cogtak az esőtől.

- Gyenge vagyok, de siessünk 
vissza a teraszra! - válaszolta.

A gazda felébredt a vihar hang-
jaira. Meg akarta nézni, hogy Cir-
mos nem fél-e, ezért épp kilépett 
a teraszra, amikor mindhárman 
odaértek. Csurom vizesek vol-
tak, és Cipón egy kisebb hara-
pásnyom is látszott. Gyorsan be-
terelte állatkáit a házba, puha 
fürdőlepedőbe burkolta őket, és 
megvizsgálta a kis vizslát. 

- Szerencsére a sebeid nem 
mélyek, gyorsan meg fognak 
gyógyulni, csak fertőtlenítem. 
Ma, kivételesen, mindannyian itt 
alszotok velem - mondta. - Sze-
retném tudni, mi történt ma este. 
Kár, hogy nem tudjátok elmonda-
ni. Csak sejtem, hogy a róka van a 
dologban. Mindenesetre örülök, 
hogy itt vagytok és nem esett 
bajotok! Gyertek ide mellém, és 
aludjunk! Azzal eloltotta a lám-
pát. A három jóbarát egymáshoz 
bújt, és Cipó suttogva köszönte 
meg Mamusznak és Cirmosnak, 
hogy megmentették az életét.

Illusztráció: Olaszné  Munkácsi Gizella

 (17. rész) Hornok Gabi: Mamusz és Cipó  
A róka bosszút forral
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Medvehagymás pogácsa    
Hozzávalók:  100 ml tej, 1 mk cukor, 20 g élesztő, 500 g liszt, 2 tk só, 

250 g vaj, 1 db tojás, 1 db tojássárgája, 100 ml tejföl, 100 g trappista sajt, 
2 csokor medvehagyma.

A tetejére: 1 db tojás, 30 ml tej.
Elkészítése: A langyos tejben elkeverjük a cukrot, belemorzsoljuk az 

élesztőt, és kb. 10 perc alatt felfuttatjuk. A lisztet elkeverjük a sóval, a 
szobahőmérsékletű vajjal, a tojásokkal, a tejföllel és a reszelt sajttal. Hoz-
záadjuk az élesztős tejet, és az egészet összekeverjük. A medvehagymát 
felaprítjuk, ha nagyon vastag a szára vége, azt levágjuk. Hozzákeverjük 
a tésztához, majd 10 percen keresztül dagasztjuk.

Nedves konyharuhával letakarva, szobahőmérsékleten 1 órán át ke-
lesztjük. Alaposan lisztezett deszkán kinyújtjuk 2,5 centi vastagságúra. 
A tojást elkeverjük a tejjel, megkenjük a kinyújtott tésztát, és éles kés-
sel 3-4 mm mélyen beirdaljuk, és lisztezett pogácsaszaggatóval kiszúr-
juk. Sütőpapírral bélelt tepsire rakjuk a pogácsákat. 180 fokra előme-
legített sütőben, 18 perc alatt készre sütjük őket.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet

Forrás: cookpad

KOS Igyekszel a dolgokat a 
kellemesebb végüknél meg-
fogni, de ez nem jelenti azt, 

hogy a kellemetlen részeket végleg elfe-
lejthetnéd. Ha nem vigyázol, könnyen fel-
boríthatod az arányokat is.   

BIKA Egy korábbi tapasztala-
tod most óvatosságra inthet, 
pedig a helyzet azóta nagyon 

sokat változott. Ne hagyd, hogy a koráb-
bi félelmeid megbénítsanak, adj esélyt a 
változásoknak!

IKREK  Valami, amiről már 
régen letettél, most új lehe-
tőségekkel kecsegtet, és 

még az is lehet, hogy egészen átértéke-
led a jövőképedet, újabb terveket mersz 
szövögetni az új esélyek tükrében. De 
légy óvatos! 

RÁK Valaki a könnyebbik utat 
járja, és ez téged is lustálko-
dásra csábíthat. Ne felejtsd el, 
hogy ami egy ideig kön�-

nyebbnek tűnik, az váratlanul nehézzé 
válhat, és te nem is leszel felkészülve erre 
a dologra! 

OROSZLÁN A héten úgy 
érezheted, mintha a törté-
nelem megismételné ön-
magát, mégsem lesz semmi 

már a régi. Ha nem félsz attól, hogy meg-
változtasd az események láncát, bátran 
avatkozz közbe!

SZŰZ  Ha egyszerre túl sok 
mindent akarsz csinálni, annak 
könnyen az lehet a vége, hogy 
végül semmivel sem készülsz 
el. Ne légy túl szigorú önma-

gadhoz, hagyj időt a kikapcsolódásra is! 
MÉRLEG Extra energiát fek-
tetsz valamibe, és ez meg is 
térül, amikor izgalmas lehe-

tőség kerül a látóteredbe. Ne hagyd elúsz-
ni az alkalmat, mindenképpen csapj le a kí-
nálkozó ajánlatra! 

SKORPIÓ Ha nem kopogtat 
a héten a lehetőség, akkor 
építs neki ajtót! Ha nem ha-
gyod, hogy a dolgok kicsús�-

szanak az irányításod alól, akkor minden 
úgy sikerülhet, ahogyan azt szeretnéd. 

NYILAS Ami ma még szük-
séges rossz, az holnapra si-
kerré érhet. Tartsd magad az 

elképzeléseidhez, és ne add fel az álmai-
dat, bármi is fenyegeti őket, mert a hét vé-
gére akár valósággá is válhatnak.

BAK Már csak egyetlen lépés 
választ el a sikereidtől, de a 
szíved közbeszólhat. Jól gon-

dold meg, hogy mit miért kockáztatsz, ne-
hogy egy hamis trófea miatt kelljen felad-
nod az álmaidat!   

VÍZÖNTŐ Több teendőd adódik, 
mint gondoltad, és nem biztos, 
hogy olyan tempóban haladsz a 
feladataiddal, mint ahogyan sze-

retnél. Ha kevés is a szabadidőd, azért ne 
keseredj el, legalább a céljaid felé haladsz! 

HALAK Nem mindig könnyű 
feltárni a mélyebb összefüg-
géseket, főleg, ha olyan vála-

szokat találhatsz, amelyekről nem akar-
tál tudni. Mégis jobb ez, mint sötétségben 
élni, és elzárkózni a megoldás keresésé-
től.

HOROSZKÓP
október 18-25.

OKTÓBER 21. HÉTFŐ

•	 A leves: Frankfurti leves
•	 B leves: Tárkonyos krumplileves
•	 A főétel: Csikós tokány tésztával
•	 B főétel: Tandori csirkecomb currys rizzsel

Napi ajánlat:
•	 Csőben sült rántott karaj
•	 Kijevi csirkemell
•	 Mákos metélt
•	 Desszert:  Csokikrémes palacsinta

OKTÓBER 22. KEDD

•	 A leves: Lencsegulyás
•	 B leves: Sonkás tormaleves
•	 A főétel: Rakott kelkáposzta vagy Mu-

szaka
•	 B főétel: Gyros sült burgonyával és sa-

látával
Napi ajánlat:

•	 Mustáros flekken
•	 Wildenburgi pulykamell
•	 Szilvás gombóc
•	 Desszert: Házi túrós gombóc

OKTÓBER 23. SZERDA

Nemzeti ünnepünk  
Menü nincs, de az étterem nyitva tart. 

OKTÓBER 24. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Scsí
•	 B leves: Szilvás gombóc leves
•	 A főétel: Karaj ropogós bundában tök-

főzelékkel
•	 B főétel: Hawaii csirkemell mazsolás riz�-

zsel
Napi ajánlat:

•	 Sajtimádó töltött karaj
•	 Fokhagymás csirkecombfilé
•	 Káposztás cvekedli
•	 Desszert: Gyümölcsrizs

OKTÓBER 25. PÉNTEK

•	 A leves: Gölödinleves
•	 B leves: Tárkonyos pulykaraguleves
•	 A főétel: Tűzdelt sertéscomb vadász ragu-

val, burgonyapürével
•	 B főétel: Csirkemell bacon pólyában, ku-

koricás rizzsel
Napi ajánlat:

•	 Makói töltött karaj
•	 Rántott zöldség
•	 Lekváros derelye
•	 Desszert: Csíkos palacsinta

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1950,- Ft  Desszert: 450,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 

A felnőtt és gyermek ügyeleti el-
látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

október 21 - 28.

Szent Damján  
Gyógyszertár /BENU/ 

(Szentes, Sima F. u. 38.) 
Telefon: 63/315-894

Készenléti telefon: 30/936-5318

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Vágvölgyi Zoltán

Az 1956. október 23-án kitört 
forradalom Magyarország 20. 
századi történelmének egyik 
legkiemelkedőbb eseménye. 
A szentesi történéseket részle-
tesen dr. Barta László levéltá-
ros-helytörténész dolgozta fel 
könyvében, de értékes informá-
ciókat találhatunk korabeli vis�-
szaemlékezésekben, valamint 
folyóiratokban is.

Az események megértéséhez 
ismernünk kell azokat az okokat, 
melyek a forradalom kirobbaná-
sához vezettek. Rákosi Mátyás az 
1940-es évek végére sztálini min-
tára diktatórikus rendszert épített 
ki Magyarországon. Mindennapo-
sok voltak a törvénytelen letartóz-
tatások és internálások. Mi volt a 
bűnük az elhurcoltaknak? Senki 
sem tudta. Ők az értelmetlen és 
embertelen ellenségkeresés áldo-
zatai lettek. 

Közben az állam teljesen rátele-
pedett a társadalom életére poli-
tikai, gazdasági, kulturális téren 
egyaránt. Az ellenzéki pártokat el-
lehetetlenítették, minden kérdés-
ben a Magyar Dolgozók Pártjának 
akarata érvényesült. A magántulaj-
don kommunizálása folyamatosan 
napirenden volt. Ebben a helyzet-
ben némi változást jelentett, ami-
kor Sztálin halálát követően – a 
Moszkvából elrendelt „enyhülés” 
jeleként – a reformeszméiről is-
mert Nagy Imrét nevezték ki mi-
niszterelnöknek. Nagy gazdasági 
reformokat vezetett be, és meg-
szüntette az internálótáborokat. 
Intézkedései miatt azonban szem-
be került Rákosival, ezért 1955 áp-
rilisában tisztségétől megfosztot-
ták és a pártból kizárták. Rákosi és 
a diktatórikus módszerek újra elő-
térbe kerültek. 

Mindeközben – bátor értelmisé-
giekből és egyetemistákból – lét-
rejött egy párttól független szer-
vezet, a Petőfi Kör. Tagjai egyre 
élesebben fogalmazták meg a 
rendszerrel szembeni kritikáikat és 
kívánságaikat. Tevékenységük bá-
torítást adott az egyetemek ifjúsá-
gának Pesten és vidéken egyaránt. 
A Budapesti Műszaki Egyetem hall-
gatói 1956. október 22-én este 16 
pontban fogalmazták meg köve-
teléseiket, és másnap délutánra 
tömeggyűlést hirdettek a lengyel 
szabadsághős, Bem József szob-
ra körül. A főváros lakossága az ut-
cára vonult, és a hosszú évek óta 
felgyülemlő keserűségtől vezérel-
ve lelkesen támogatták az egye-

temisták rendezvényét. Százezres 
tömeg lepte el az utcákat, reformo-
kat követelve. A tüntetések a kö-
vetkező napokban is folytatódtak, 
és meghatározták a vidéki városok 
hangulatát is…

Október 23-án Szentes lakossá-
ga a rádióból értesült a pesti tün-
tetésről. Az este beálltával járőrök 
jelentek meg az utcákon. Más-
nap riadókészültségbe helyezték 
a műszaki- és tüzérlaktanya kato-
náit, és felfegyverezték az Iskola 
utcai pártházat. Közben folyama-
tosan érkeztek a hírek Pestről. A 
városban tapintható volt a feszült-
ség, ám október 25-ig nem történt 
semmi rendkívüli. Ezen a napon 
azonban a dolgozók több üzem-
ben is leszedték az épületek hom-
lokzatáról a vörös csillagot és eltá-
volították a vörös zászlókat. Így járt 
másnap a városháza felső szintjén 
elhelyezett gyűlölt szimbólum is. 
A csillag hatalmas robajjal zuhant 
a földre. Darabjait az emberek em-
léktárgyként vitték haza.

A tömeg érdeklődése ezután a 
Református Nagytemplom mellett 
álló szovjet emlékműre irányult, 
amit fegyveres őrök vettek körül. 
A helyszínen lévő Majoros őrnagy 
tűzparancsot adott arra az esetre, 
ha civilek az emlékműre támadná-
nak. A tömeg azonban nem ijedt 
meg. „Lőjetek agyon, de a csilla-
got akkor is levesszük!” – kiabálták 
a leghevesebbek. Majoros ekkor 
a Magyar Nemzeti Bank épülete 
(ma Gyermekkönyvtár) felé vette 
az útját, hogy telefonon erősítést 
kérjen, de a tömeg útját állta: lök-
dösték, szidalmazták, letépték a 
váll-lapját, néhányan meg is ütöt-
ték, de komolyabb baja nem esett, 
ami köszönhető volt a helyszínen 
tartózkodó Hering Bélának is. A 
gimnázium történelem-magyar 
szakos fiatal tanára rendszert bí-

ráló nézeteiről volt ismert, ezúttal 
azonban az indulatokat igyekezett 
csillapítani. Látva a helyzetet, pusz-
tán humánus okból, hátával védte 
Majorost, aki így be tudott mene-
külni a bank épületébe. Innen tele-
fonált erősítésért. A kiérkező teher-
autónyi katonaság azonban nem 
oszlatta fel a Kossuth téren lévő tö-
meget, csupán az őrnagyot szállí-
tották vissza a laktanyába. Közben 
Gujdár Sándor őrnagy, a műsza-
ki zászlóalj parancsnokának rábe-
szélésére Török László járási párt-
titkár és a pártvezetőség belátta, 
hogy a vérontást el kell kerülni, 
ezért engedélyezték az emlékmű 
ledöntését.

A Kossuth téren egybegyűlt so-
kaság lelkesen látott hozzá akció-
jához. Elsőnek az emlékmű tete-
jén lévő vörös csillagot fűrészelték 
le. Ezután a mintegy 6 méter ma-
gas obeliszket szerették volna le-
dönteni. A nagy lendülettel elkez-
dett munka azonban kudarcba 
fulladt, mivel az obeliszk vasbe-
ton elemekből épült. Másnap dé-
lelőtt lánctalpas traktorokkal pró-
bálkoztak, de hiába. Ekkor Gujdár 
Sándor parancsára megjelent a 
műszaki zászlóalj négy tüzérségi 
lánctalpas vontatója. Ezek már si-
kerrel jártak. Az obeliszk „tűje” a föl-
dön hevert.

Délutánra tovább forrósodott 
a hangulat. A Kossuth téri tünte-
tők – miután tudomást szereztek 
az Iskola utcai pártház felfegyver-
zéséről – egyre indulatosabban 
követelték a helyi párt lefegyver-
zését. Többen már akasztófát em-
legettek, amikor Gujdár Sándor a 
helyszínre ért. Az őrnagy azonnal 
átlátta a helyzet komolyságát, és 
néhány katonával az Iskola utcá-
ba sietett. A műszaki laktanya pa-
rancsnoka Kruzslicz Pál mikrofonja 
előtt így emlékezett vissza az ese-

ményekre: „Olyan tömegtüntetés 
jött létre a városban, ami még so-
sem. Tele volt a tér, tele volt a Petőfi 
utca, a kis köz, ahol a pártbizott-
ság volt. A laktanya előtt megje-
lent vagy kétszáz civil, és köve-
telte, hogy a fegyvert, ha mi nem 
adunk nekik, akkor szedjük el tőlük 
is. Olyan hangok voltak a tömeg-
ben, ha nem adják le, kifüstöljük 
őket. … Körülbelül egy órát kel-
lett agitálnunk a párttitkárt, mire 
arról, hogy neki joga van a fegyve-
rekhez, eltért.” A fegyvereket ezu-
tán elszállították a pártházból és a 
tömeg megnyugodott.

Az 1956-os forradalom Szentesen (1.)

CsaládiCsaládi
eseményekesemények

Született: Bujdosó Krisztina 
és Bujdosó Tamásnak Zádor 
nevű gyermeke.

Elhunyt: Váczi János (Szen-
tes), Hegyi László Lajos (Szen-
tes), Pusztai Antal (Csongrád), 
Hencz Ilona (Csongrád). 

Bujdosó Zádor
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Hering Viktor

A Maximus SE legfiatalabb 
és legidősebb atlétái is ered-
ményesen szerepeltek az múlt 
hétvégén rendezett viadalo-
kon. 

Pénteken Kecskemétre utaztak 
a Klauzál Gábor Általános Iskola 
tanulói az Alföld-régió Atlétikai 
bajnokságára, ahol remek ver-
senyzéssel egy arany-, egy bronz
érmet, egy ötödik és egy nyolca-
dik helyezést szereztek a diákok. 
Súlylökésben Rabb Andor arany-
érmet, Kolompár Lajos pedig 
bronzérmet gyűjtött be. Elekes 
Roxána súlylökésben a hatodik, 
Vortex-labdahajításban pedig a 
nyolcadik lett. 

Másnap a szabadtéri verseny-
szezont Gyulán zárták a Maximus 

SE szenior dobóatlétái, akik ös�-
szesen négy aranyérmet szerez-
tek a viadalon. Puskásné Czimer 
Szilvia és Kóródi István is meg-
nyerte súlylökésben és diszkosz-
vetésben korosztályának verse-

nyét, így a következő időszakban 
megérdemelt pihenőt kapnak az 
egyesület vezetésétől. 

– A fiatalok egészen kiválóan 
szerepeltek, a szeniorok mező-
nyében pedig Kóródi István, aki 

először indult épek között, rög-
tön két aranyérmet gyűjtött be – 
mondta lapunknak Benkő István, 
a Maximus SE elnöke. – Szilvia 
szintén két aranyat nyert, ráadá-
sul súlylökésben egyéni csúc�-
csal! Az utolsó pillanatban érke-
zett egy meghívás egy egészen 
különleges nemzetközi dobó-
versenyre, amit Tamásiban ren-
deznek a hétvégén. Ide Váradi 
Krisztina utazik majd, ahol dobó-
számokban, de nehezített sze-
rekkel versenyeznek a sportolók. 
Kriszta sérülése a vártnál gyor-
sabban jött rendbe, így el tudta 
fogadni a meghívást.  

A hétvégi versenyt követően 
októberben pihenőt kapnak az 
atléták, novemberben aztán el-
kezdődik az alapozó edzések idő-
szaka, hiszen februárban már in-
dul a 2025-ös esztendő a fedett 
pályás versenyekkel.

Hering Viktor

Két hazai vereséggel rajtolt 
az idei bajnoki szezonban a 
Valdor Szentesi VK női vízilab-
dacsapata. A mieink az első 
fordulóban a Dunaújvárostól, 
a másodikban az Egertől kap-
tak ki a Dr. Rébeli-Szabó József 
Városi Sportuszodában. A gár-
da jövő kedden az UVSE ven-
dége lesz a fővárosban, azon-
ban előtte, pénteken Magyar 
Kupa negyeddöntőt játszanak 
itthon.

A Dunaújvárostól elszenvedett 
kellemetlen vereséggel indult az 
idény. Még Tóth Gyula vezető-
edzőt is meglepte az a teljesít-
mény, amivel csapata előrukkolt 
ezen az összecsapáson. 

– Gratulálok a Dunaújvárosnak, 
és köszönöm szépen, hogy ilyen 
komoly menetelés közben meg-
tiszteltek bennünket azzal, hogy 
úgy játszottak, ahogy egy csapat-
nak játszani kell. Mi viszont egy 
ismeretlen arcunkat mutattuk 
meg. Nem a saját játékunkat ját-
szottuk, azt, amit folyamatosan 
gyakorlunk. A vízilabda alapele-

meit próbáljuk sorba rakni, de ma 
ez sem jött össze – nyilatkozta a 
klub közösségi oldalának. 

A 21-4-es kudarcot követően 
csak néhány nap maradt talp-
ra állni, szombaton már az Eger 
együttese vendégeskedett a li-
geti uszodában. A csapat össze-
szedettebben játszott, ám a pa-
pírforma nem borult, az egriek 
12-5-re nyertek. 

– Óriási tanulság volt a szerdai 
bajnoki, és ezt követően úgy ér-

zem, jól álltunk bele ebbe a mér-
kőzésbe – mondta Tóth Gyula a 
találkozót követő sajtótájékoz-
tatón. – Nagyon fiatal csapa-
tunk van, három hónapja vannak 
együtt a lányok. Rengeteg ener-
giát tettek bele a mérkőzés ele-
jébe, de sajnos nem tudtuk gól-
ra váltani a lehetőségeinket, az 
emberelőnyök kihasználása sem 
sikerült, ami megnehezítette a 
meccsben maradásunkat. Viszont 
nem adtuk fel, és szerettünk vol-

na egy jó második félidőt játsza-
ni, amit úgy érzem, hellyel-köz-
zel teljesíteni tudtunk. Elégedett 
vagyok a csapattal, mert előrébb 
léptünk.  

A jövő keddi, UVSE elleni baj-
nokit megelőzően a Magyar Kupa 
negyeddöntőben lesz érdekelt a 
Valdor, a Dunaújváros elleni első 
összecsapásra pénteken este 19 
óra 30 perckor kerül sor a ligeti 
uszodában. 

A magyar bajnok Hidi Balázs (Valcer TSE) – 
Kis Violetta (Szilver TSE) páros a közelmúltban, 
a kínai Chengduban megrendezett WDSF La-
tin World Cup versenyen képviselték hazánkat.

A világkupán 23 páros mezőnyében az elő-
kelő 5. helyezést érték el. 

A Szilver párosai a hétvégén komoly meg-
mérettetésen vettek részt: WDSF felnőtt stan-
dard világbajnokságon Lipcsében, Német-
országban és WDSF nemzetközi versenyen 

Hollandiában, Raszyn városában.

A WDSF standard világbajnokságon 70 in-
duló páros között Petrás Bene (Szilver TSE) és 
Terdik Tímea (Valcer TSE) az 56. helyezést sze-
rezte meg.

WDSF nemzetközi versenyen U21 standard 
mezőnyben 9 induló között 4. lett Molnár Ákos 
– Baráth Csenge. A kettős az U21 latin kategó-
ria 16-os mezőnyében a 12. helyen végzett.

Nehezített idényzárás Tamásiban

Csak a papírforma... 

Ötödikek a latin világkupán

Női vízilabda OB I., 1. 
forduló

Valdor Szentesi VK – Duna-
újváros 4 – 21

(1-6, 0-4, 2-6, 1-5)
A szentesi gólszerzők: 

Varga V., Molnár D., Zöld T., 
Boldizsár R.

2. forduló
Valdor Szentesi VK – Eger 

5 – 12 
(0-3, 1-3, 3-3,1-3)

A szentesi gólszerzők: Urvári 
L. (2), Varga V., Korom R., 

Kövér-Kis R.
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Hering Viktor

A világ jelenleg legjobb vízi-
labdacsapatát látta vendé-
gül a metALCOM Szentesi VK 
együttese. A Ferencváros ellen 
egészen a harmadik negyedig 
kiválóan tartotta magát Kis Gá-
bor együttese, ám végül a fő-
városiak 14-7-re megnyerték a 
találkozót. A mieink szomba-
ton ismét hazai medencében 
játszanak, az ellenfél a Hon-
véd lesz.

A BL-győztes és néhány hete az 
Európai Szuperkupát is elhódító 
Ferencváros férfi vízilabdacsapa-
ta látogatott pénteken Szentes-
re, ami kiváló hangulatot és re-
mek mérkőzést ígért a szurkolók 
számára. A Szentes a várakozá-
sokon felül teljesít idén, és ezt az 
első percekben bizonyították is. 
2-0-val indították az első negye-
det, innen fordítottak 3-2-re a 
vendégek. A második nyolc perc-
ben egy pompás Csorba-gólnak 

és egy pazar Tóth Gyula-ejtés-
nek örülhettek a drukkerek, ami-
att pedig különösen büszkék le-
hettek kedvenceikre, hogy ekkor 
sem engedték leszakítani ma-
gukat nagynevű ellenfelükről. 
A harmadik negyedben először 
vezetett három góllal a Ferenc-
város, és a különbség ettől kezd-
ve fokozatosan nőtt, végül Nyé-

ki Balázs gárdája nyert 14-7-re. A 
Fradi mestere elismerően szólt a 
szentesi csapat játékáról, beval-
lotta, hogy nehezen vették fel a 
találkozó ritmusát a kellően ag-
resszívan vízilabdázó ellenfelük-
kel szemben. 

– Megnehezítettük a Ferencvá-
ros dolgát – erről már Kis Gábor, a 
metALCOM mestere nyilatkozott 

a találkozót követően. – Bár vé-
gül magabiztosan nyert az FTC, 
a saját csapatomat is dicséret il-
leti, hiszen meg tudtuk őrizni azt 
a fajta mentalitást és játékot, ami 
az utóbbi időben jellemzett ben-
nünket. A harmadik negyedig 
tudtuk tartani a lépést ellenfe-
lünkkel, és bár a végén hét góllal 
nyertek ellenünk, mégis büszke 
vagyok a srácokra.

A metALCOM legközelebb 
szombaton, 18 órakor játszik baj-
nokit, az ellenfél a ligeti uszodá-
ban a Honvéd együttese lesz. 

Hering Viktor

A forduló meglepetését 
okozta a Szentesi Kinizsi SZI-
TE vármegyei első osztályban 
szereplő labdarúgócsapata, 
amikor 2-1-es győzelemmel 
zárta a dobogóért harcoló Al-
győ elleni bajnokit. A folytatás 
nem ígérkezik könnyűnek, az 
ellenfél szombaton idegenben 
a Sándorfalva együttese lesz.

A Bordány ellen kínkeserve-
sen összehozott döntetlent kö-
vetően sokan temették a Kinizsit. 
Ráadásul az algyői csapat is sok-
kal kellemesebb pozícióból ér-
kezett a találkozóra, a dobogóról 

sem mondtak le az idén, így ők 
számítottak a találkozó esélyesé-
nek. Ezzel szemben már az ötö-

dik percben megszerezte a veze-
tést a Szentes, Papp Milán vette 
be az ellenfél kapuját. Bár töb-

bet birtokolta az ellenfél a labdát, 
gólt nem sikerült szerezniük, sőt, 
a hatvanadik percben Dovics ta-
lálatával már kettővel „ment” a Ki-
nizsi. A hosszabbításban ugyan 
az Algyő szépített, pontot azon-
ban nem tudott menteni a Pusz-
tai László Sporttelepről. 

– A Bordány elleni teljesítmé-
nyünkhöz képest sokkal tudato-
sabban, fegyelmezettebben és 
határozottabban védekeztünk – 
mondta lapunknak Szöllősi Fe-
renc, a Kinizsi vezetőedzője. – A 
labdabirtoklási arányban ellen-
felünk messze felülmúlt bennün-
ket, ám a kontratámadásainkban 
folyamatosan benne volt a gól le-
hetősége. Két helyzetet értékesí-
tettünk ezekből az akciókból, és 
sikerült megszereznünk a három 
pontot.

A tizenhárom ponttal a hetedik 
helyen álló Kinizsi legközelebb a 
listavezető Szegedtől pontot ra-
boló, jelenleg harmadik helyen 
álló Sándorfalva vendége lesz. 
A szombati találkozó 14 óra 30 
perckor kezdődik. 

Fővárosi ellenfelek

Győzelem az esélyesebb ellen

Férfi vízilabda OB I., 3. 
forduló

metALCOM Szentesi VK – 
Ferencváros 7-14
(2-3, 3-3, 2-6, 0-2)

A szentesi gólszerzők: Tóth 
Gy. 2, Hajdú A., Csorba, Bozó, 

Asanyin, Horváth Á.

Csongrád-Csanád 
Vármegyei I. osztály, 9. 

forduló

Szentesi Kinizsi SZITE – Al-
győ 2-1 (1-0)

A szentesi gólszerzők: Papp 
M. (5.p.), Dovics (58.p.)




